



最近的一份“高盛高管力荐书单”刊登于美国知名科技媒体《商业内幕》，据说是高盛高管们

为了让员工“收心”给出的阅读建议。“高管荐书”书单共同的目标是“让读者在短时间内具备更广阔的视野和更丰富的知识面”，具备“轻浅快、励志、政治正

高盛“大佬们”爱读什么书？

确”的特点。

以“《商业内幕》版高盛高管书单”为例，总共12本书中，《世界与我之间》是作者奈西希·科特斯写给儿子的半自传体励志文，描写了美国社会黑人“有为青年”成长的心路历程；《黑人财富，白人财富：种族不平等的新视角》谈的是黑人社区出身者如何积累财富，以及公共政策如何对此产生影响；《家庭》是描写一

对命运迥异的加纳姐妹的小说；《信号与噪声》是一本典型的“失败应对学”书籍；《半轮黄日》是尼日利亚裔作家阿迪奇以上世纪60年代尼日利亚“比夫拉内

战”为背景撰写的小说；《小人生》和《健康的工作场所》是经典的“鸡汤文”；《宋飞正传幕后故事：一部没有主题的电视剧是如何改变一切的》是揭示华尔街硅谷“公司内幕”的成功学作品；《枪炮、病菌与钢铁：人类社会的命运》是一本“浅历史”读物；此外，这份书单里还有一本名人传记《丘吉尔传》和基辛格撰写的战略学普及读本《世界秩序》。此

外，还有一本被包装为“组织管理者必读”的体育类书籍《倒金字塔：足球战术史》。

在网上流传的另一版本“高盛书单”中，能看到更多的“浅历史”读物，“励志学和办公室学”书籍，以及老牌“鸡汤文”卡耐基的作品。不管这个书单中是否夹杂了出版商的意愿，美国商界精英们的阅读口味，大体上也就是这些类型。

值得一提的是，大部分“高管力荐书单”都是在公司内部流传，有些公司甚至用纪律形式将之规定为“不得外传”的公司机密。但也有些公司，如高盛、JP摩根以及伯克希尔·哈撒韦等，乐意将“高管荐书”放到公众场合分享。

据《环球时报》

多米尼加报纸登了假特朗普照片



在美国一档综艺节目中扮演唐纳德·特朗普的喜剧演员亚历克·鲍德温究竟有多像美国总统本人？问问多米尼加一家报纸就知道了。近日，多米尼加《国民报》因错把鲍德温在上述节目中的一张剧照当成特朗普肖像登出而公开致歉。

据报道，在10日印发的报纸第19页上一篇有关以色列定居点的文章中，头戴金色假发的鲍德温与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡赫然并列，照片下的小字图片说明写的是“唐纳德·特朗普，美国总统”。这家报纸的编辑显然认错了人。《国民报》发表声明说，该报职员没有注意到这个错误，“《国民报》向其读者及任何感受到冒犯的人士道歉。”

据新华网

英国一所监狱“被囚犯掌控”

英国广播公司(BBC)记者以“狱警”身份卧底两个月，跟踪调查诺森伯兰郡一所监狱的失控状况。偷拍画面显示，囚犯们在监狱内肆无忌惮地吸食可卡因，或喝得醉醺醺，还在监狱铁丝网上剪出一个大洞，用于与外界传递毒品等违禁物。

在一段视频中，一名狱警倒地抽搐，原因是不小心吸入某种危险性较高的毒品。多名狱警抱怨，他们面对这些情形无能为力，“对监狱失去控制”。由于警力短缺，狱警们普遍担忧自身安危，对各种乱象“睁一只眼，闭一只眼”。

诺森伯兰郡的这所监狱由一家名为“索迪斯公正服务”的私营公司运营。相关卧底调查披露后，该公司回应称，“尚未看到视频，将展开调查并采取必要行动”。英国司法部表示，将“紧急调查”该监狱的状况。

据新华社

超级富豪最爱去伦敦买房

超级富豪是指净资产高于3000万美元的富豪群体，如今其数量已增加至逾21万人。这些超级富豪“占有全球12%的财富”，他们将财富的8.9%投资到房地产上。为了建立排行榜，巴恩斯公司甄选了50个全球大都市，按生活性、金融性、亲和力等多个因素进行排名并汇总。

结果显示，伦敦是对超级富豪最具吸引力的城市。在文化财富、风险投资可控和航空基础设施方面，伦敦都名列第一。在“优秀大学”方面排名第四，也对伦敦最后胜出作出了贡献。只有一方面伦敦比较差，其豪华房产的性价比在50个城市中排名倒数第二。

纽约是富豪最集中的城市，但这不足以让其超越伦敦对超级富豪的吸引力。纽约落后伦敦也不太远，其中加分的主要指标包括“优秀大学”(排名第一)、具有投资避风港价值以及富豪很集中等。排在纽约之后位列第三的是日本东京，主要是集中了大量的日本超级富豪。第四位是澳大利亚悉尼，主要是吸引了大批的中国超级富豪来此。巴黎排在第五位，其加分项目主要是文化财富、奢侈品牌数量和航空运输，但其房产税和房产性价比都排名倒数。

据参考消息网

瑞士出新规 胖子可以参军

2008年时，瑞士军队还有20万人，而现在这个数字已经降到16万。当前瑞士征兵采用的身高体重指数标准为30，30以上代表体内脂肪比例过高，被认为不适合入伍。仅在2014年，就有26.5%的应征者因为超重而无法入伍。

面对士兵人数逐年递减的情况，瑞士国家安全委员会决定降低体脂标准，做出了变通，认为超重者可以去军队信息和网络技术岗位，体脂和当兵并不完全对立。新规实行后，一个身体条件不错但身高体重指数超过30的“小胖”也可以参军入伍。瑞士肥胖症联合会主席对此表示欢迎，他说这项决定给了胖子们一次机会。

据环球网

墨西哥推反腐观光

城市观光巴士在世界各地早已屡见不鲜，但反腐主题的观光巴士旅游恐怕要数墨西哥独一家了。据报道，墨西哥首都墨西哥城近期推出了全新旅游项目“反腐观光巴士”。

报道称，坐上这趟观光巴士游走城市之间，车上导游介绍的不是风景名胜、历史古迹，而是城中各处涉贪腐丑闻的地点，警醒游人引以为戒。比方，巴士经过市内巨大的“光柱纪念碑”时，导游会介绍该纪念碑的建造企业肆意抬高建筑钢材价格上千万美元；经过一处雕塑时，导游会介绍这里纪念的是受腐败警官和毒枭迫害而失踪的学生。一名义务讲解员表示，这个观光项目寓教于乐，非常有意义。

据《环球时报》

他们用“大蒜冰淇淋”来庆祝大蒜节

世界各地都面临传统产业该如何创新的问题。澳大利亚维州的吉普士兰地区盛产大蒜，当地冰淇淋生产商与农民合作，将推出罕见的“大蒜冰淇淋”，在2月18日的Meeniyah大蒜节活动正式上线。

负责开发大蒜口味冰淇淋的恩克尔夫妇表示：“刚开始这个想法听来糟透了”，但是为了推广当地农产品，两人不断尝试，“我们发现使用烟熏大蒜和法式焦糖做搭配，可以产生绝妙的口味，烟熏大蒜比一般新鲜大蒜的风味更加成熟。”恩克尔还称，两人经过多次尝试，已经掌握最关键的“比例”。

据中国新闻网

乌克兰总统波罗申科拥有的如胜国际糖果集团宣布，它将在今年4月关闭位于俄罗斯利佩茨克的糖果厂。集团原本打算将其卖掉，但因政治及经济原因无人接手。近3年来，该厂产量下滑了三分之二。

如胜集团于2001年购入利佩茨克的这家糖果厂，而后进行了产能扩张，推出包括夹心硬糖、奶糖、饼干在内的61种甜品。该厂曾在2014年一度因资金纠纷停产，2015年恢复生产后再因

提供虚假增值税文件而被扣押资产，但并未停产。目前，该厂产品在俄市场所占份额不超过2%。

两国闹僵 糖果遭殃

2013年的产量为13.2万吨，去年则不到4万吨。

如胜集团认为，工厂产量下降是因为俄质量监督部门刁难、俄乌两国媒体散布“大肆抹黑”糖厂的新闻、俄政府向出售该厂糖果的商店施压以及俄市场购

买力下降等。

但俄糖果市场研究中心主任尼基京娜反驳道，俄糖果消费量自2011年以来增长了14%。乌总统办公厅消息人士说，波罗申科已将自己如在胜的股份进行了保密委托，而且工厂停产能解决一系列问题，如乌国内反对派再也无法以此为把柄攻击总统。俄总统普京的发言人佩斯科夫强调，该厂完全可以继续运作，关闭企业是股东自身的决定。

据《参考消息》



— 更高品质的视频购物 —

优购物·优品惠

www.ugoshop.com